

# Τέσσερις ηλικιωμένοι θύματα της τηλεϊατρικής στη δυτική ΝΝΟ

**Κ**ατά τη διάρκεια πολιτειακής κοινοβουλευτικής έρευνας καταγγέλθηκε ότι τέσσερις ηλικιωμένοι ασθενείς πέθαναν στη δυτική ΝΝΟ ενώ υποβállονταν σε θεραπεία μέσω τηλεθεραπείας.

Ανώτερος υπάλληλος από την Περιφέρεια Τοπικής Υγείας της Δυτικής ΝΝΟ (LHD) κατέθεσε στοιχεία στο Ντάμπο, κατά την τελευταία ακρόαση, για την εξ αποστάσεως, την αγροτική και την περιφερειακή υγειονομική περίθαλψη. Σύμφωνα με αυτά, οι τέσσερις θάνατοι συνέβησαν κατά τη θεραπεία με εξ αποστάσεως παροχή ιατρικών υπηρεσιών.

Ο επικεφαλής του LHD ζήτησε συγγνώμη από τους ασθενείς και τις οικογένειες που κατέθεσαν στην έρευνα σχετικά με την κακή φροντίδα που έλαβαν.

Ο διευθύνων σύμβουλος Scott McLachlan είπε ότι το LHD μαθαίνει από προηγούμενα περιστατικά.

«Έχουμε μια ισχυρή κουλτούρα υπευθυνότητας, και ενώ η πλειοψηφία των ανθρώπων που απευθύνονται στις υπηρεσίες μας φεύγουν με ένα πολύ ικανοποιητικό αποτέλεσμα, όταν αυτό δεν συμβαίνει τότε είμαστε υποχρεωμένοι να διδαχτούμε από τα λάθη μας».

Στην έρευνα νωρίτερα είχε κατατεθεί ότι ένας ηλικιωμένος άνδρας είχε πεθάνει μέσα σε οξείους πόνους σε περιφερειακό

**Ο επικεφαλής του LHD ζήτησε συγγνώμη από τους ασθενείς και τις οικογένειες που κατέθεσαν στην έρευνα σχετικά με την κακή φροντίδα που έλαβαν.**



νοσοκομείο, επειδή η θεραπεία του γινόταν μέσω τηλεϊατρικής.

Η Vicki Kearines από το Narromine είπε στην επιτροπή της Άνω Βουλής ότι ο 92χρονος πατέρας της είχε καρκίνο του αίματος και ήταν τόσο άρρωστος, που δεν μπορούσε να πάρει από μόνος του τη μορφίνη, ωστόσο, όπως είπε, ο αρμόδιος γιατρός της τηλεθεραπείας επέμεινε ότι μπορούσε να το κάνει μόνος του.

«Η αδερφή μου είναι πρώην νοσοκόμα κτηνιατρικής και σχολίασε ότι αν επρόκειτο για σκύλο, η αστυνομία θα της απύθηνε κατηγορίες αν τον άφηνε σε τόσο πόνο όσο δοκίμαζε ο πατέρας μας» δήλωσε η κα Kearines στην ακρόαση. Η κα Kearines πρόσθεσε ότι η αυξανόμενη χρήση εικονικών γιατρών την είχε απελπίσει. «Νομίζω ότι είναι τρομακτικό» είπε στην ακρόαση.

Παράλληλα, στην έρευνα κατατέθηκε ότι ένα νέο αγροτικό νοσοκομείο της περιοχής αδυνατεί να λειτουργήσει πλήρως, λόγω έλλειψης προσωπικού.

## Στεγαστική κρίση στη βόρεια ακτή λόγω «land banking»

**Τ**α δημοτικά συμβούλια της βόρειας ακτής της ΝΝΟ, όπου οι τιμές των ακινήτων έχουν εκτοξευτεί και έχουν προκαλέσει έντονη στεγαστική κρίση, λένε ότι χιλιάδες τεμάχια γης που έχουν εγκριθεί για οικιστική ανάπτυξη παραμένουν εκτός αγοράς.

Τα πιο πρόσφατα στοιχεία τιμών κατοικιών από την CoreLogic δείχνουν ότι τους τελευταίους 12 μήνες οι τιμές των ακινήτων στο Northern Rivers έχουν αυξηθεί περισσότερο από οποδήποτε αλλού στην Αυστραλία.

Οι τιμές των κατοικιών στο Richmond-Tweed αυξήθηκαν κατά 21,9% τους 12 μήνες έως τον Απρίλιο, ενώ οι τιμές των διαμερισμάτων αυξήθηκαν κατά 15,5%, σύμφωνα με τα στοιχεία. Συγκριτικά, την ίδια περίοδο οι τιμές των κατοικιών στο Σίδνεϊ αυξήθηκαν κατά 11,2%.

Η μέση τιμή κατοικίας στο Byron Shire είναι τώρα 1,4 εκατομμύρια δολάρια, σε σύγκριση με 1,1 εκατομμύρια δολάρια του Greater Sydney.

Ο διευθυντής ερευνών της CoreLogic, Tim Lawless, είπε ότι θα πρέπει να πάμε δύο δεκαετίες πίσω για να βρούμε μια παρόμοια αύξηση των αξιών των ακινήτων στην περιοχή αυτή.

Παρά την «εξαιρετική» αύξηση των τιμών

**Η μέση τιμή κατοικίας στο Byron Shire είναι τώρα 1,4 εκατομμύρια δολάρια, σε σύγκριση με 1,1 εκατομμύρια δολάρια του Greater Sydney.**

των ακινήτων σε ολόκληρη την περιοχή, το δημοτικό συμβούλιο του Tweed Shire αποκάλυψε ότι υπάρχουν 13.000 οικόπεδα έτοιμα να μπουν στην αγορά, τα οποία επαναχαρακτηρίστηκαν πριν από 30 χρόνια.

Ωστόσο, ο γενικός διευθυντής του συμβουλίου, Troy Green, δήλωσε ότι η απελευθέρωση αυτής της γης βρίσκεται «κυρίως στα χέρια ιδιωτών κατασκευαστών», κάτι που θα μπορούσε να οδηγήσει σε «αποταμίευση γης» (land banking).

«Στο Tweed, από αυτά τα 13.000 οικόπεδα η πλειοψηφία ανήκει σε δύο γαιοκτήμονες και δεν υπάρχει μηχανισμός στο σύστημα σχεδιασμού της ΝΝΟ για να ενθαρρύνει ή να προωθήσει την είσοδό τους στην αγορά» είπε. «Σε αντίθεση με τη Δυτική Αυστραλία, όπου ισχύει ένας νόμος του τύπου “το χρησιμοποιείς ή το χάνεις”».

Ο κ. Green κάλεσε την κυβέρνηση της ΝΝΟ να εισαγάγει μια ρήτρα λήξεως ισχύος για τους κατασκευαστές. «Η κυβέρνηση πρέπει να τους προσεγγίσει με τη μέθοδο του καρότου και του μαστιγίου» είπε. «Εάν η γη επαναχαρακτηρίζεται για στέγαση ... και δεν μεταφέρεται στην αγορά σε ορισμένο χρονικό διάστημα, τότε ο επαναχαρακτηρισμός θα παύει να ισχύει και η γη θα επιστρέφει στο προηγούμενο καθεστώς της».

### ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

#### ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

**Σήμερα Παρασκευή**

Αγίων Κωνσταντίνου (†337) και Ελένης (†327). Οσιομάρτυρος Παχωμίου, του εν Φιλαδελφεία (†1730). Αγίων Βόρου, Θεοδώρου και Ισιδώρου.

**Αύριο Σάββατο** Μαρτύρων Βασιλείου (1) (†308), Κοδράτου, Μαρκέλλου και Σοφίας.

**Κυριακή** Μαρτύρων Σελεύκου και Σαλωνά του Ρωμαίου. Οσιομάρτυρος Λουκά του εν Μυτιλήνη (†1802).

#### Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο **Σίδνεϊ βροχερό καιρό** με την θερμοκρασία από **12°C - 21°C**

#### NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του **Λοττο της Τετάρτης** κληρώθηκαν οι αριθμοί **6, 7, 8, 18, 29, 43** και **Supps 11, 13.**

#### ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

**Ιερά Αρχιεπισκοπή:** 02 9690 6100

**Ελληνική Κοινότητα:** 02 9740 6022

**Κυριακή Κοινότητα:** 02 9557 1256

**Ελληνική Πρεσβεία:** 02 6273 3011

**Κυριακή Πρεσβεία:** 02 6281 0832

**Ελληνικό Προξενείο:** 02 9284 5500

**fax:** 02 9264 6135

**email:** grgencon.sid@mfa.gr

**Γραφείο Τύπου:** 02 9267 0966

**email:** grpressbureau@tpg.com.au

**Γραφείο Εκπαίδευσης:** 02 9283 3800

**ΣΑΕ Ωκεανίας:** 02 9558 3744

**Γραφείο ΕΟΤ:** 02 9241 1663

## Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

654 New Canterbury Road,  
Hurlstone Park, NSW 2193

ABN: 69 145 864 071

Phone: 02 9558 4008

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ

Σπύρος Χαραλάμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

Γιώργος Χατζηβασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

Γιάννης Δραμιτινός

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρχας, Γιώργος Χατζηβασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιάννης Δραμιτινός, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπαχά

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Σπύρος Μαντζούκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Παναγιώτης Σκαρμούτσος

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing